

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	JMY53
NO_DOC_EXT:	2018-107066
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	mbatko@su.krakow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) **Nazwa i adresy**

SZPITAL UNIWERSYTECKI W KRAKOWIE

ul. Kopernika 36

Kraków

31-501

Polska

Osoba do kontaktów: Szpital Uniwersytecki w Krakowie, Sekcja Zamówień Publicznych, ul. Kopernika 19, 31-501 Kraków

Tel.: +48 124247121

E-mail: [aburszczan@su.krakow.pl](mailto:aburszczan@su.krakow.pl)

Faks: +48 124247122

Kod NUTS: PL213

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.su.krakow.pl](http://www.su.krakow.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa odczynników i materiałów zużywalnych dla Zakładu Mikrobiologii Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie (DFZP-ADB-271-248/2017)

Numer referencyjny: DFZP-ADB-271-248/2017

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

33696500

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników i materiałów zużywalnych dla Zakładu Mikrobiologii Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/07/2018

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: JMY53

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-031426

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 041-089220

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 26/02/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa:

Zamiast:

Dostawa odczynników i materiałów zużywalnych dla Zakładu Mikrobiologii Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie (DFZP-ADB-271-248/2017)

Numer referencyjny: DFZP-ADB-271-248/2017

Powinno być:

Dostawa odczynników i materiałów zużywalnych wraz z dzierżawą aparatu (część 2) dla Zakładu Mikrobiologii Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie.

Nr referencyjny: DFZP-ADB-271-248/2017

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis:

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników i materiałów zużywalnych dla Zakładu Mikrobiologii Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników i materiałów zużywalnych wraz z dzierżawą aparatu (część 2) dla Zakładu Mikrobiologii Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 575 415.97 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 576 433.03 PLN

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Cena

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Koszt

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 137 512.22 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 138 529,28 PLN

Numer sekcji: IV.1.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje na temat aukcji elektronicznej

Zamiast:

Wykorzystana będzie aukcja elektroniczna

Proszę podać dodatkowe informacje na temat aukcji elektronicznej:

W toku aukcji elektronicznej stosowane będzie jedynie kryterium ceny.

Aukcja będzie prowadzona na stronie: [www.soldea.pl](http://www.soldea.pl).

Powinno być:

Wykorzystana będzie aukcja elektroniczna

Proszę podać dodatkowe informacje na temat aukcji elektronicznej:

W toku aukcji elektronicznej stosowane będzie jedynie kryterium:

- ceny (w części 1, 3-4);

- kosztu (w części 2).

Aukcja będzie prowadzona na stronie: [www.soldea.pl](http://www.soldea.pl).

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/04/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 03/08/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/04/2018

Czas lokalny: 12:50

Powinno być:

Data: 03/08/2018

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**